D25 – Resolver problemas que envolvam os pontos de máximo ou de 
mínimo no  gráfico de uma função polinomial do 2º grau.

A professora Mônica fez o gráfico de uma função quadrática no quadro negro. Mas um estudante sem querer apagou uma parte dele, conforme figura abaixo.          (☻☻)
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Nessa função, as coordenadas do ponto mínimo que foram apagadas são:

(A) 
[image: image2.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

4

1

,

2

3


(B) 
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(C) (3, 2)
(D) (2, 3)
(E) (5, 3)

***************************************

Uma bala é atirada de um canhão e sua trajetória descreve uma parábola de equação 
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, onde as variáveis x e y são medidas em metros.     
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Nessas condições, a altura máxima atingida pela bala é:
(A) 30m.

(B) 40,5m.

(C) 81,5m.

(D) 405m.

(E) 810m.

***************************************

Observe o gráfico abaixo.
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A função apresenta ponto de:
(A) mínimo em (1,2).
(B) mínimo em (2,1).
(C) máximo em (-1,-8).
(D) máximo em (2,1). 

(E) máximo em (1,2).

***************************************

Uma bola colocada no chão é chutada para o alto, percorre uma trajetória descrita por 
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, onde y é a altura e x é o alcance, em metros, está representada no gráfico abaixo. 

[image: image8.png]



Nessas condições, a altura máxima atingida pela bala é

(A) 48 metros. 
(B) 144 metros. 
(C) 18 metros.
(D) 72 metros. 

(E) 36 metros.
**************************************

A temperatura, em graus centígrados, no interior de uma câmara, é dada por 
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, onde t é medido em minutos, está representada no gráfico abaixo.
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Nessas condições, a temperatura mínima, em (ºC), é:
(A) 2,25
(B) 3,5
(C) – 3,5
(D) – 2,25
(E) 0

***************************************

O gráfico abaixo representa uma função de R em R, definida por f(x) = x² – 2x – 3.
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O intervalo em que essa função é crescente é 

A) [- 1, 3] 

B) ]- ∞, 1] 

C) [0, + ∞] 

D) [4, + ∞] 

E) ]1, + ∞] 

****************************************

(Saresp 2007). Uma determinada função f(x) tem o gráfico representado abaixo. A respeito dessa função f(x) é correto afirmar que:
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(A) a função é sempre crescente para x 0.
(B) a função é positiva para todo x ≥0.
(C) a função tem apenas duas raízes reais.
(D) a função é crescente no intervalo 4 ≤ x ≤ ​2.
*****************************************
(Saresp 2007). Observando o gráfico da função representado abaixo, podemos concluir corretamente que essa função
[image: image13.png]



(A) tem, ao menos, 3 raízes reais.

(B) é negativa para qualquer x < 0.
(C) é crescente para 4 < x < 6.
(D) é positiva para x > – 4.

(E) é decrescente para 0 < x < 4. 

****************************************************
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